
Barry St.Clair

CONDUCERE!
Construirea de lideri pentru slujirea adolescenților.



Pasiunea de-o viață a lui Dr. Barry St. Clair 
este să influențeze generația tânără să-L 
urmeze pe Isus Cristos. Barry a fondat 
și condus Reach Out Youth Solutions 
timp de 45 de ani. El continuă să-și 
urmeze pasiunea de a echipa și resursa 
liderii generației tinere prin East-West 

Ministries International ca vicepreședinte pentru Global Youth 
Engagement. Influența sa se extinde în întreaga lume asupra 
multor lideri de tineret, părinți și tineri. Datorită tipului său de 
conducere, mii de biserici au implementat strategia Lucrarea 
de Tineret Focalizată pe Isus. Barry e autorul a peste 30 de 
cărți, multe din care au fost traduse în diferite limbi. Barry 
și soția lui, Lawanna, au cinci copii căsătoriți și 14 nepoți 
si locuiesc in Atlanta, Georgia. Pentru mai multe informații 
accesați: barryst.clair.com

Voluntarii care parcurg cele trei cărți din seria, Formarea de 
lideri vor experimenta schimbarea vieții și vor deveni oameni 
care schimbă vieți! Ei vor crește exponențial în relația lor cu 
Isus și vor deveni ucenicizatori de tineri. Aceasta va deveni o 
realitate deoarece studierea acestor cărți în cadrul unui grup 
mic va dezvolta discipline spirituale și deprinderi practice. 
Acestea pun bazele pentru influența lor spirituală aspura 
tinerilor. În plus, liderii dezvoltă o strategie a lucrării de tineret 
focalizată pe Isus care formează o echipă de conducere, ajută 
tineri să se maturizeze prin ucenicizare, penetrează cultura 
tinerilor și echipează tineri să influențeze pe prietenii lor. Dacă 
dorești să influențezi tânăra generație, atunci cărțile din seria 
Formarea de lideri sunt pentru tine!

 •   Relația personală a liderului cu Isus Cristos

 •   Viziunea liderului cu privire la viață și lucrare

 •   Cunoștințele și deprinderile esențiale liderului 
pentru lucrarea cu tinerii










































































































































































































































































